)2.54.80.32.99

Ref.830833

N PrROCITY"
FRANCE : +33.(0

te
7

N

Portes Pe

Box a Vélos Berlin - Initial "A"

) -
P..'\...-»n......'\.v\ ™
o nmﬁ.nuumw.ﬂ;qqssa\qqssw )
et (=]
(]
- 8
~~
AN . <3 —— 2
2 g
L]
o —— 0
= - (- -]
a9 ~1=1-1= , I
o0 T ONI FTIITIIIIIT : m
. OO NI . :
N [EEEEEEREEN NENNENEN u“w,iuuuw,,uuuw,guuu,uly/////;
D) IENEENEENEENEEANENEENE| ITITPIIIIIIIIIIIIRATII
: D N N s
> |
a (] (] [ ] (] O-
7))
Q
S HHH
@) p

830832 / 830833

A

929-V1

- N°
- Version 01 - 27/02/2023 - Page 1 A8

D 701 [ Box a Vélos - Initial




Option Box a Velos Berlin

Rail au Sol ( La Paire) / Arceau Antivol ( La Paire)

Ref.830835

Ref.830836

(1250)
1200

)

Nota :
- Ancrage Non Fournis
- Trous de Fixation g9.

Xk

Xk

X2

/
o //\
731
/

830835

830836

PROCITY = (x0)

| D 701 | Box & Vélos - Initial

9

9

350

EI |
150
&
‘ \
3 D)
0
o
o
[ | <
|
te \
\
_‘_f\

765

17

l.

o
- Version 01 - 27/02/2023 - Page 218 = N

929-V1

m

|
IPROCITYI




36 | ACCI9M 1| SILICONE TRANSLUCIDE
35 | ACC22077 4| Vis BHc M8x25 A2-70
34 | ALC18084 4 | Rondelle Plate M6 A2-70
33 | ACC16Z36 6 | Plot anti-vibratoire taraudé ®25xh12
32 | ALC18097 8 | Rondelle Plate ®6x®18x2 NYLON
e 31 | ACC18178 4| Vis BHc M6x10 A2-70
30 | ACCO4980 4 | Ecrou Frein M4 Inox A2
29 | ACCO5080 4 | Entretoise @8x16 Lgb
28 | ACC18104 8 | Rondelle Plate M5 - Inox A2-70
27 | ACC22031 4| VIS [BLZ Mkx16 A2-70
26 | ACCOS019 2 | Ecrou M6 frein bague nylon A2
25 | ALC224014 2 | Vis HC M6x60 - A2-70
24| ACC22081 4| Vis autoperceuse [BX 42x159 - A2
23 | ACCO5014 4| Ecrou M10 A2
22 | ACC18143 4 | Rondelle ®10,5x@20x2 Zg
;D I 21 | ACC18094 4 | Rondelle Eventail M10 - ZN
= 20 | ACC22068 4| Vis H M10x30 Acier ZN
éé 19 | ACCO4981 54 | Ecrou M8 frein bague nylon AZ
EE 18 | ACC18145 112 | Rondelle M8N
EE 17 | ACC22226 54 | Vis BHC M8x20 A2-70
§§ 16 | ACC18207 2 | BOUTON MOLETE 925 Ht.25 Nylon NOIR
EE 15 | ACC18206 2 | BOUTON MOLETE 925 Ht.25 Nylon NOIR
éE 14 | ACC18205 2 | Box a vélos - Verin
~ 13 | SFI529450-12 4 [ Box a vélo - Demi pince roue
12 | SFI529450-18 2 | Support foiture pour vérin
N [ SFI5S29450-17 2 | Patte de fixation porte pour vérin
10 | SFI529450-15 2 | Box a vélo - Poignée simple
9 [ SFI529450-A 2 | Box a vélo - Porte grillagée soudée
8 | SFI529450-14 2 | Box a vélo - Verrou de porte
7 | SFI529450-13 2 | Box a vélo - Appui pour porte
6 | SFI529450-05 1 | Box a vélo - Corniére de devanture milieu
5 | SFI529450-03 | 2 [ Box a vélo - Toiture
4 [ SFI529450-02 | 2 | Box a veélo - Fond de box
3 | SFI529450-04 1 | Box a vélo - Tole intérieur de séparation
2 [ SFI529450-06 | 1 |Box a vélo - Téle latérale droite
1 [ SFI529450-01 1 | Box a velo - Tole latérale gauche
X |N° | Reférence | Qte | Déscription

i

(SR

[ D 701 ] Box a Vélos - Initial - Version 01- 27/02/2023 - Page 318 = N° 929-V1 : PROCITY




1817

\\ ,
o
: »
\ ..Iz \ .
\ . I
| — |
- |
® - . |
. Sunm ¢
N A
~ AT
7 id _--:— '
= T /&
o ‘—:::
200 e —

Nota :

00

- Ancrage Non Fournis - Trous de Fixation @9.
- Prévoir une Dalle Plane pour la Réservation de I'Ensemble.

1797

132

2056

<
1447

D 701 [ Box a Vélos - Initial

- Version 01 - 27/02/2023 - Page 4 18 = N ° 929-V1




||
A

A

(525)

N°929 =1 x 830832 + O x 830830

—

(940)

(940)

A

A" 4

Y

| D 701 | Box & Vélos - Initial

o
- Version 01 - 27/02/2023 - Page 518 = N

||
A

(525)

J—

—

(940)

(940)

|

929-V1



{525)

(54)

Hml N°929

(730)

{730)

°930 =1 x 830832 +
AR

(Qt>1)

vJIN930

{730)

(730)

x 830830

(730)

(1773)

(1775)

(1775)

1775)

(1773)

(525)

(940)

(643)

(31)

(940)

(940)

— 0 -—9— - —09— -
|(782.5)

|
(7832)

— - —9———9—-
|(783.2)

|
(7832)

|
(7832)

(60) (643) (60) (643) (60) (643) (7745)
| | | | | | | | |
| D 701 | Box & Vélos - Initial - Version 01 - 16/02/2023 - Page 6 18- No 929-V1 L PROCIW:




[ D 701] Box a vélos - mitial - Versi ; - - N°
t Version 01 - 27/02/2023 - Page 718 = N 029-V1 PROCITY




- N°

01- 27/02/2023 - Page 8 /18

- Version

I D 701 | Box & Vélos - Initial




5x (19

0y

5x (18

5x (17
5x (18

—-A

)

_

26

I D 701 | Box & Vélos - Initial

. o
- Version 01 - 27/02/2023 - Page 9 18 = N




[D701] Box a vélos - nitial - Version 01 - ; - N° rBROCITY!
| Version 01 - 27/02/2023 - Pagel0A18 N 929-V1 PROCITY







[ D 701] Box a vélos - mitial - Versi ; ; - N° 1
t Version 01 - 27/02/2023 - Page12n8 = N 029-V1 PROCITY




[D 7011 Box a vélos - Initia - Versi ; . - N° BROCITY!
: Version 01 - 27/02/2023 - Page13n8 = N 029-V1 PROCITY




| D 701 | Box & Vélos - Initial

(N
@




[D701] Box a vélos - nitial - Version 01 - ; - N° rBROCITY!
| Version 01 - 27/02/2023 - Pagel518 N 929-V1 PROCITY







.

I D 701 | Box & Vélos - Initial

o
- Version 01 - 27/02/2023 - Pagel718 = N

929-V1




e ——
[
ea .
oe -
(]
— I =
| - n l I
I |
i |
et
1] ua T
i |
-
— T .
= n .
ocey I |
: Y 10
o ) 1 - \\
e
[
v
e » 24
— T :
2, ® = // fre \
%
~
4 ————-_ \\ Q
> n N ,
, |
—__--_
®
-y

.
.

| === |
| | ns - N° 929-V1 'PROCITY
- Version 01 - 27/02/2023 - Pagel8
a Vélos - Initial
D 701 | Box & Vélos - Init






